

海关原产地证书智能审核正式上线

“秒过”！ 申领原产地证书更快了

本报讯(全媒体记者 杨一 通讯员 陆燮)记者从安庆海关获悉,海关原产地证书智能审核12月10日正式上线,这标志着出口企业申领原产地证书正式迈入“秒过”时代。对于我市外贸企业来说,今后申领原产地证书的时限更短,出口货物在国内外通关更为便利。

原产地证书是出口货物享受国外关税减免和其他优惠待遇的重要凭证,在国际贸易中享有“纸黄金”美誉。今年1至11月,安庆海关签发各类原产地

证书2747份,金额达10.91亿人民币。可为我市出口企业获得外方关税减免约2600万人民币。

自12月10日起,海关总署开始全面推行出口货物原产地证书智能审核,原产地证书由人工审核升级到智能审核。原产地证书智能审核是将原产地审核管理要求以数据化形式存储在系统中,由系统对企业申报的电子化数据进行逐一审核及风险管控,并做出审核通过、退回修改、人工复核以及调查等审核结论的审核

模式。

10日当天,安庆市虹泰新材料有限责任公司向安庆海关申领一批出口巴基斯坦货物的原产地证书,在原产地证书填报系统上提交信息一秒钟后便显示审核通过,而在以往,从信息提交到审核通过,至少需要等待四五分钟。

与人工审核相比,这一新模式优化了原产地证书审核流程,是推进原产地证书签证智能化、标准化、规范化的又一重要原产地管理新举措,可

大幅提升原产地证书审核效率,缩短审核时长,实现原产地申报数据系统全天候即收即审,申报内容准确、规范的证书将实现“秒级”审签。

同时,申请人可在系统引导下,更加准确填报相关信息,为申报数据快速审核通过奠定基础。原产地证书智能审核后,原产地证书上运输细节、货物信息、第三方信息等申报项的填报更加规范,进口方海关的核查风险进一步降低,出口货物在国内外通关也将更为便利。

本报讯(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 李启荣)“十三五”期间,我市坚持“水岸同治”,把改善河岸生态环境质量作为提升城市形象的重要举措,将水系景观建设作为城市规划的重要内容,在完成截污清淤、河湖治理等基础工程前提下,对岸边旧村居、违建地、边角地、闲置地进行改造提升,将沿岸打造成集防止自然灾害、保护城市安全、提供休闲环境等功能于一体的滨水景观,展现“水清可渔、岸河可憩、美景可赏”的山水园林城市新风貌。目前城区水系景观总长度约50公里。

曾经的新河老城区段,沿河是脏乱的旧村居及卫生死角,还有不少“难啃”的违建。如今,一弯碧水两侧,高大乔木和低矮灌木组成立体景观,清清河水倒映出街道繁华景象,行人在小小拱桥上来回穿梭;在地图上呈带状的神灵潭过去也是无人问津的荒凉之地。如今这里风景宜人,彩色的游园步道蜿蜒曲折,生态浮板托起净化水质的水生植物,高大香樟形成一排隔离带,这条亲水绿道成为周边居民休闲、观赏、锻炼的重要场所;走进大寨河沿岸景观带,茂大寨河沿岸景观带内茂盛的夹竹桃和桂花树遮住车流,在沪渝高速大桥底下营造出一个静谧、幽深又不乏趣味的微公园,红色凉亭、木质长椅、亲水平台等一应俱全。

城区水系景观总长约50公里 水系景观串起生态长廊



图为小港河航拍图。全媒体记者 路欣 摄

目前,康熙河、一湖九河、晴岚河、十里河等20多条河流已经完成了水系绿化建设,它们构建了连续、完整的滨水景观,区域生态环境品质得到了很大提高。目前,白泽湖、四石河等正在规划设计中。

规划设计滨水景观时,除了保障河流本身生态性、提升河道绿地景观外,还十分注重人与水的互动性。有条件的河道都将两岸设计为多级亲水平台,根据不同季节中河道水量的不同,市民可以在不同平台上散步游乐,实现亲水

近水。

顺安河红色沥青步道有三个高度,最低处几乎与水面持平;潜江河三角地带草坪向水面倾斜,西侧沿岸设有可亲近水面的驳岸。此外还充分融入“海绵城市”、绿色建筑等理念,在河岸景观打造中,除了绿地本身实现透水功能外,在铺装大量使用透水材料,增强水体调蓄能力。同时,对河岸地形进行科学设计,营造出的地形起伏能很好实现雨水收集和利用,努力实现城市“海绵”的“收放自如”。

全市摸排乱占耕地 建房图斑23万余个

本报讯(全媒体记者 陈娟娟 通讯员 李鸿雁)记者从市农村乱占耕地建房问题清理整治工作领导小组办公室获悉,从9月底到12月初,我市对农村乱占耕地建房问题开展全覆盖式大排查,切实做到底数清、数字准、情况明、零死角,排查工作成效明显。截至12月初,累计摸排乱占耕地建房图斑23万余个。

为扎实做好农村乱占耕地建房排查工作,我市组织开展了摸排人员培训学习,确保摸排排查工作保质保量完成。市自然资源和规划局、市农业农村局转发省《关于贯彻农村乱占耕地建房“八不准”的通知》,要求乡镇政府依法责令立即停止正在违法乱占耕地建房行为。为及时掌握各地农村乱占耕地工作进展情况及成效,我市还建立了月报和周报制度。

在进行实地摸排的同时,加大农村乱占耕地建房专项整治政策宣传力度。接下来,我市将以“零容忍”的态度,采取坚决、果断、有力的措施,坚决遏制新增违法用地;严格坚持底线思维,牢牢守住耕地红线,依法依规分类整治;综合运用多种形式和载体,加大对农村宅基地、设施农用地等政策宣传,使大家充分认识保护耕地、保障粮食安全的重要性。

融媒天下 一报风行

安庆晚报

传播力 / 引导力 / 影响力 / 公信力

国内统一刊号CN34-0074, 邮发代号25-122, 全年订价196元。



扫码订报

(请在付款备注上注明订报人姓名和手机号)

2021年度《安庆晚报》火热征订中! 全市各邮政投递部、邮政营业网点均可订阅。

订阅服务热线:

市区: 集贤路投递部 5323555 墨子巷投递部 5511018 华中路投递部 5560328
开发区投递部 5349890 十里支局 5357007 龙山支局 5261705
县区: 怀宁 4611640 太湖 4161013 宿松 7820366 桐城 6209783
潜山 8921241 望江 5790620 岳西 2178758

安庆日报社服务热线: 5325940

